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HÚSVÉTI SZENT ÜNNEPKÖR 
VIRÁGVASÁRNAP Jézus Jeruzsálembe vonulásának 

emlékünnepe a húsvét előtti vasárnap. 
Virágvasárnap a szamárháton Jeruzsá-
lembe érkező prófétát ujjongó tömeg 
fogadta, és a zsidó hagyomány szerint 
az életet, reménységet, győzelmet 
szimbolizáló pálmafa-ágakkal köszön-
tötték és integettek neki. A kérdés itt 

az, hogy megszokásból csatlakozva a tömeghez, vagy szív-
béli örömmel? Legyünk mindig a Jézust 
hozsannával köszöntő őszinte tömeg-
gel. Az előtte járó és utána tóduló soka-
ság így kiáltozott:  
„Hozsanna Dávid fiának! Áldott, ki az 
Úr nevében jön! Hozsanna a magas-
ságban!” Mt 21,8 
 

NAGYPÉNTEK „tudván, hogy nem veszendő dol-

gokon, ezüstön vagy aranyon váltattatok meg atyáitok-

tól örökölt hiábavaló életmódotoktól, hanem drága vé-

ren, a hibátlan és szeplőtelen Báránynak, Krisztusnak a 

vérén.” 1Péter 1,18-19    

Jézus maga vitte keresztjét egy darabig, míg oda nem ér-
tek a Koponyák hegyére, amelyet héberül Golgotának 
hívnak. Ott keresztre feszítették, s vele együtt két latrot is, 
jobb és bal felől, Jézust pedig középen. A keresztre feszí-
tett Jézus pedig így könyörgött: „Atyám bocsáss meg ne-

kik, mert nem tudják, mit cselekszenek.” Pilátus pedig 
feliratot is készíttetett, és a keresztfára erősítette.  

 

A felirat 
ez volt: 

„EZ  

A ZSIDÓK  

KIRÁLYA.”  

HÚSVÉT „Halál, hol a te diadalod? Halál, hol a te ful-

lánkod? A halál fullánkja a bűn, a bűn ereje pedig a tör-

vény. De hála az Istennek, aki a diadalt adja nekünk a 

mi Urunk Jézus Krisztus által!” 1Kor 15,55-57    

Az üres sír a feltámadásról beszél. A halál nem tudta fog-
va tartani a Messiást. Jézus elszaggatta a halál köteleit, és 

legyőzte a sír 
erejét. Az Úr 
Jézus tehát 
él, hogy köz-
benjárjon 
érettünk, 
segítsen ne-
künk, és 
megmentsen 
bennünket. 
Mindezt ke-
gyelemből, 

szeretete által. Feltámadása a biztos bizonyítéka annak,  

hogy Ő az volt, akinek mondta magát: Isten Fia, üdvössé-
günk egyetlen reménysége. Az asszonyokat pedig így szó-
lította meg az angyal: „Ti ne féljetek! Mert tudom, hogy 
a megfeszített Jézust keresitek. Nincsen itt, mert feltá-
madt, amint megmondta.” Máté 28,5-6a  

Jézus Jeruzsálemi bevonulását követően, az elfogását, a 
nagytanács előtti kihallgatását, majd a keresztre feszíté-
sét szemlélve egy szívszorító események sorozatát látjuk. 
A tanítványok a feltámadás után is értetlenül tanakod-
nak, mert nincsenek előttük Jézus szavai, mindaz, amit 
idejében megmondott nekik. Nekünk ma élő keresztyé-
neknek a golgotai kereszten hozott áldozat és a feltáma-
dás drága valósága örömöt jelent. Ez az öröm azt jelenti, 
hogy az elkészített mennyei honnak örökösei lehetünk. A 
Jézust elfogadóknak örökéletük van, az Atya szeretete és 
kegyelme által. Ez az öröm töltse be életünket. Hirdessük 
embertársaink felé, van lehetőség a megújulásra a bűntől 
való szabadulásra, Jézus vére által. Űzzük ki életünkből a 
félelmet, keressük mindig Isten vezetését, figyeljünk a 
Biblia tanítására és legyünk imában is előtte.      
            Bondor Jenő                         
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ILONKA NÉNI UTOLSÓ NAPJAI A CÉL FELÉ 

Március 24. 

Mamika most beszélt Etike nénivel, Isten szeretet, éne-
kelte, aztán az Ároni áldást mondta el Etike néni-
re. Mondta, hogy hamarosan találkozni fog Bözsikével, 
Sanyikával, a szüleivel, nagyszüleivel, Esztikével. Etike 
néni azt mondta, hogy mondja meg Úr Jézusnak, hogy őt 
is vigye el Mamika után, és ha lehet, nagyon hamar, hogy 
együtt lehessen ő is a testvéreivel és a szeretteivel. 

Mamika énekel. ,,Szeret az Isten ó mily csodás.” 
„Szeretlek ó Uram, hálám szívemből fakad…” 

Doktor néni azt mondta, hogy sokat gondolko-
dott, és arra jutott, hogy hazaadná Anyukát. De 
nincs szállítható állapotban.  Marika kérdezte, 
hogy mit tudnánk otthon vele csinálni? Semmit. 
Volt a válasz. Mondtam, hogy mi úgy látjuk, 
hogy lefelé mennek a folyamatok visszafordít-
hatatlanul, és lehet hogy még az éjjel eltávozik. 

Elbúcsúzott már tőlünk, volt egy terhe, amit le 
tudott tenni, és fel is szabadult alóla. Mi meg 
vagyunk nyugodva, és ő is. Azt mondta a Doktor 
néni, hogy akkor egyelőre hagyjuk. Én meg azt mondtam 
Úr Jézusnak idefelé jövet, hogy Ő az Élet Ura. Ő ismer 
minden folyamatot az emberi szervezetben. Úgyhogy 
mindent az Ő kezébe teszünk, ahogy eddig is. 

Március 25. 

Mamika most pihen, dudorászik, mi a Doktornővel be-
széltünk. Nincs már infúzió, nem zavarnak vérnyomás-  

méréssel sem. Hajnalban négy óra hosszat konferencia 
hívás volt, énekeltünk, imádkoztunk együtt Petivel, Erzsi-
kével, Egyed Erzsikével. Gabika vizsgálatra ment. Marad-
hatunk anyukánk mellett, amíg itt lesz még közöttünk. 
Nem eszik, nem iszik, veseműködés sincs, oxigént éjjel 
kivette az orrából, hogy nem kell. Nyugodt a légzése, du-
dorászik. Itt vagyok, látótávolságra ülök. Időnként kinyitja 
a szemét, ellenőriz. Nyugszik csendesen. Szája este óta 
nyálzik, fél csomag papírzsebkendő elfogyott már, amit a 
szája alá tett Lídia. Nem kéri a citromos glicerines pálcikát 

sem. Felváltva aludtunk itt. Maradhatunk, míg 
anyukánk el nem megy. A Doktornő úgy látja, 
hogy csendesen, nyugalomban fog elmenni. 

Lídia: Hajnalban úgy éreztem, hogy Mamika el-
megy. Felébresztettem Marikát, mert ő éppen 
aludt, felhívtam a tesóimat, együtt dicsőítettük 
Istent. 

Mamika megelevenedett: ,,Hallom a Péter hang-
ját!" Imádkozott mindenki, és aztán elbúcsúz-
tunk. Indult a nap mindenhol. Most hagyjuk le-
csengeni, már nem csatlakozunk Mamika ének-

léséhez, hogy ne tereljük el a figyelmét és jobban tudjon 
felfelé kapcsolódni. Reményeink szerint a mai napot már 
a Mennyben fogja befejezni. 

Március 25. 15:00 óra 

Édesanyánk célbaért. Minden fájdalom nélkül. Csak a lég-
zés szünete lett 14 másodperc, aztán csak a válla moz-
dult, hogy levegőt vegyen, de nem vett. Célbaért.   
              Szeretettel Marika 

IMAGONDOLATOK „Áldott a mi Urunk Jézus Krisz-

tus Istene és Atyja, aki nagy irgalomból újjá szült minket 
Jézus Krisztusnak a halottak közül 
való feltámadása által élő remény-
ségre,” 1Pét 1,3 

A Húsvét a keresztyénség egyik leg-
nagyobb ünnepe. A Nagypéntek em-
beri szemlélete után, eljött az öröm, 
a világosság ünnepe, mert az üres sír 
azt jelenti, hogy Krisztus feltáma-
dott. Feltámadása azt is jelenti a ma 
emberének, hogy van bűnbocsánat, 
van lehetőség a testi és lelki megúju-

lásra, az elrontott élet megújítására. Jézus feltámadása az 
életet jelenti, győzött a halál felett, amely az Őt elfoga-

dóknak örökéletet jelent. A Feltá-
madott Krisztus ereje, késztessen 
bennünket arra, hogy „Krisztust 
bemutatni, reményt ébreszteni és 
társadalmat formálni” tudjunk 
környezetünkben! 

Imaáhítat: Áldjuk Jézusunkat a 
feltámadása általi élő reménység-
ért! Imádkozzunk a hiányzó lelki-
pásztorért, reménységgel és 
hittel!     
             Bondor Jenő 

BETEGEINK, ÁLLANDÓAN OTTHON LEVŐK: 
Fenyvesi Margó, Győri János, id. Heizer József, Löffler 
Mihály, Molnár Andrásné, Nagy Ferenc, Nagy Ferencné, 
Révész Sándorné, Steinerbrunner Ferencné, Weisz 
Györgyné 

Kiskőrösi Otthon: Gerzsenyi Sándorné, Dani Zsuzsanna 
Pécs, Barátság u. Otthon: Hettinger Kálmánné 
 

IMÁDKOZZUNK TESTVÉREINKÉRT ÉS LÁTO-
GASSUK ŐKET! 

 

 

KRISZTUS FELTÁMADT!  
VALÓBAN FELTÁMADT! 


